

A

联合国



# 大 会

Distr.  
GENERAL

A/49/257/Add.3  
19 October 1994  
CHINESE  
ORIGINAL: ARABIC

第四十九届会议  
议程项目142

## 消除国际恐怖主义的措施

### 秘书长的报告

### 增编

### 目录

### 页 次

#### 二、自会员国收到的答复

阿拉伯利比亚民众国.....

2

## 阿拉伯利比亚民众国

(原件: 阿拉伯文)  
(1994年10月17日)

1. 毫无疑问, 恐怖主义是对全体人类的严重威胁, 危害到无辜者的生命, 制造不安, 破坏国家间的互信和威胁到国际和平与安全。

2. 阿拉伯利比亚民众国在1973年和1986年曾经是恐怖主义的受害者, 并且今天仍是恐怖主义活动的攻击对象; 它谴责一切形式的恐怖主义。它同国际社会站在一边, 坚信必须同这种可憎的现象及其所有表现与行为进行斗争。在各种场合里, 它对国际恐怖主义的扩散表示关切, 并一再呼吁同它进行斗争。它曾宣布, 它不容许它的领土、国民或机构被从事恐怖主义活动者利用, 不论其为直接或间接性质, 并将会把那些证明参与这种活动的人施以惩罚。它还宣布, 在其领土上不存在恐怖主义分子的训练营, 并一再邀请安全理事会或由其指定的任何国际机关来查证此一事实。

3. 民众国曾对大会所有谴责国际恐怖主义的决议表示支持, 并已加入大多数有关的国际公约, 如关于民航安全的东京、海牙和蒙特利尔公约。

4. 为了表示它对消除危及国际和平与安全的国际恐怖主义具有诚意, 民众国要求在联合国主持下召开一次专门讨论这个主题的大会特别会议, 旨在为国际恐怖主义建立明确的定义, 包括国家恐怖主义, 和审议这个困扰我们数十年的严重现象的根源, 从而消除危及世界的恐怖主义的一切形式和行为。考虑到由于“国际恐怖主义”一词缺乏明确定义, 以及它与人民行使自决权利和自卫权利所产生的混淆, 并因此导致某些方面以此作为宣传工具, 不利地影响到一些支持人民争取主权、独立和自决的正义斗争的国家, 联合国在处理恐怖主义和它的根源时必须以建立一个国际上普遍接受的、明白的方法学为基础。

5. 在获悉泛美103号班机事件和法国空运联盟事件之后, 阿拉伯利比亚民众国

立刻对凶手发出谴责，同时向受害者的家人表示慰问之意。当法国、联合王国和美利坚合众国指控两名利比亚国民与事件有关时，利比亚司法当局为追查真相采取了一切可能的措施。基于此争端的法律性质，民众国将此事提交国际法庭，并且目前仍由该庭继续审理中。此外，为了尽快解决此一争端，民众国从一开始就表现出充分的弹性。它仍在继续努力，根据国际法和国际惯例，为此事求得公平的解决。在这方面，它曾表示愿意采纳许多建议，包括最近接受了阿拉伯国家联盟的建议，即将涉嫌泛美103号班机的两人由苏格兰法庭按照苏格兰法律在国际法庭的庭址审理。

6. 民众国希望国际社会探讨国际恐怖主义的根源和消除恐怖主义。它重申，它愿意参加国际上的努力，对所有消除恐怖主义的建议进行研究，和拟制惩罚触犯者的适当法律工具。

- - - - -